



2016年11月9日

各 位

会 社 名  **日医工株式会社**

(証券コード 4541 東証第1部)

代表者名 代表取締役社長 田村友一

お問合せ先 取締役常務執行役員 管理本部長 稲坂 登

TEL 076-432-2121

**(訂正・数値データ訂正)「平成29年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について**

平成28年11月7日に公表いたしました「平成29年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がありましたので下記の通りお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「平成29年3月期 第2四半期決算短信」の記載内容において、一部誤りがありましたので、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には、下線を付しております。

(訂正前)		(訂正後)	
(サマリー情報)		(サマリー情報)	
1. 平成29年3月期第2四半期の連結業績 (平成28年4月1日～平成28年9月30日)		1. 平成29年3月期第2四半期の連結業績 (平成28年4月1日～平成28年9月30日)	
(2) 連結財政状態		(2) 連結財政状態	
	総資産		総資産
	百万円		百万円
29年3月期第2四半期	<u>251,730</u>	29年3月期第2四半期	<u>251,665</u>

(訂正前)	(訂正後)
<p>(添付資料 2 ページ)</p> <p>1. 当四半期決算に関する定性的情報</p> <p>(2) 財政状態に関する説明</p> <p>当第 2 四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末と比べ <u>906 億 2 百万円</u>増加し、<u>2,517 億 30 百万円</u>となりました。その主な要因は、のれんの増加 <u>546 億 59 百万円</u>、たな卸資産の増加 171 億 93 百万円、販売権の増加 72 億 84 百万円、受取手形及び売掛金の増加 29 億 59 百万円、機械装置及び運搬具の増加 23 億 91 百万円、建物及び構築物の増加 14 億 47 百万円、現金及び預金の減少 <u>90 億 2 百万円</u>などによるものであります。</p> <p>負債につきましては、前連結会計年度末に比べ <u>964 億 3 百万円</u>増加し、<u>1,749 億 34 百万円</u>となりました。その主な要因は、短期借入金の増加 804 億 22 百万円、支払手形及び買掛金の増加 74 億 37 百万円、電子記録債務の増加 41 億 66 百万円、未払金の増加 37 億 10 百万円、未払費用の増加 14 億 5 百万円、未払法人税等の減少 <u>22 億 33 百万円</u>などによるものであります。</p> <p><省略></p>	<p>(添付資料 2 ページ)</p> <p>1. 当四半期決算に関する定性的情報</p> <p>(2) 財政状態に関する説明</p> <p>当第 2 四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末と比べ <u>905 億 37 百万円</u>増加し、<u>2,516 億 65 百万円</u>となりました。その主な要因は、のれんの増加 <u>562 億 3 百万円</u>、たな卸資産の増加 171 億 93 百万円、販売権の増加 72 億 84 百万円、受取手形及び売掛金の増加 29 億 59 百万円、機械装置及び運搬具の増加 23 億 91 百万円、建物及び構築物の増加 14 億 47 百万円、現金及び預金の減少 <u>109 億 46 百万円</u>などによるものであります。</p> <p>負債につきましては、前連結会計年度末に比べ <u>963 億 38 百万円</u>増加し、<u>1,748 億 69 百万円</u>となりました。その主な要因は、短期借入金の増加 804 億 22 百万円、支払手形及び買掛金の増加 74 億 37 百万円、電子記録債務の増加 41 億 66 百万円、未払金の増加 37 億 10 百万円、未払費用の増加 14 億 5 百万円、未払法人税等の減少 <u>22 億 98 百万円</u>などによるものであります。</p> <p><省略></p>

(添付資料4ページ)

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

当第2四半期連結会計期間(平成28年9月30日)

(単位:百万円)

	訂正前	訂正後
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	19,177	17,232
受取手形及び売掛金	28,177	28,177
電子記録債権	1,144	1,144
商品及び製品	37,804	37,804
仕掛品	9,173	9,173
原材料及び貯蔵品	15,557	15,557
繰延税金資産	1,448	1,448
その他	3,976	3,976
貸倒引当金	△1,783	△1,783
流動資産合計	<u>114,674</u>	<u>112,730</u>
固定資産		
有形固定資産		
<省略>		
有形固定資産合計	<u>45,487</u>	<u>45,487</u>
無形固定資産		
のれん	55,293	56,837
リース資産	186	186
販売権	10,044	10,044
その他	4,609	4,609
無形固定資産合計	<u>70,133</u>	<u>71,677</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	9,610	9,610
長期貸付金	4,262	4,262
繰延税金資産	6,339	6,674
その他	1,304	1,304
貸倒引当金	△83	△83
投資その他の資産合計	<u>21,434</u>	<u>21,769</u>
固定資産合計	<u>137,055</u>	<u>138,935</u>
資産合計	<u>251,730</u>	<u>251,665</u>

(単位：百万円)

	訂正前	訂正後
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	23,430	23,430
電子記録債務	18,366	18,366
短期借入金	95,142	95,142
1年内返済予定の長期借入金	3,647	3,647
リース債務	995	995
未払金	10,670	10,670
未払費用	2,075	2,075
未払法人税等	<u>1,580</u>	<u>1,515</u>
預り金	1,389	1,389
返品調整引当金	855	855
賞与引当金	1,171	1,171
その他	624	624
流動負債合計	<u>159,950</u>	<u>159,885</u>
固定負債		
<省略>		
固定負債合計	<u>14,983</u>	<u>14,983</u>
負債合計	<u>174,934</u>	<u>174,869</u>
純資産の部		
<省略>		
純資産合計	<u>76,796</u>	<u>76,796</u>
負債純資産合計	<u>251,730</u>	<u>251,665</u>

(添付資料 8 ページ)

3. 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

当第 2 四半期連結累計期間(自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 9 月 30 日)

(単位：百万円)

	訂正前	訂正後
営業活動によるキャッシュ・フロー		
<省略>		
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,388	4,388
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△3,951	△3,951
無形固定資産の取得による支出	△2,338	△2,338
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△71,003	△72,947
貸付金の回収による収入	50	50
その他	△629	△629
投資活動によるキャッシュ・フロー	△77,873	△79,817
財務活動によるキャッシュ・フロー		
<省略>		
財務活動によるキャッシュ・フロー	64,848	64,848
現金及び現金同等物に係る換算差額	△369	△369
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△9,005	△10,949
現金及び現金同等物の期首残高	27,754	27,754
新規連結子会社の現金及び現金同等物の期首残高	3	3
現金及び現金同等物の四半期末残高	18,751	16,807

以 上